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Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Στα πλαίσια του πρωτοκόλλου συνεργασίας για την παροχή νομικών 

υπηρεσιών και νομικής βοήθειας (Legal Aid) σε γυναίκες θύματα έμφυλης βίας 

μεταξύ της Γενικής Γραμματείας Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων 

(ΓΓΙΑΔ), του Κέντρου Ερευνών για Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ) και του Δικηγορικού 

Συλλόγου Σύρου, καλούμε τους ενδιαφερόμενους συναδέλφους να δηλώσουν 

έως την 20-03-2026 την πρόθεσή τους να απασχοληθούν σε τέτοιες υποθέσεις, 

υποβάλλοντας σχετική αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος στην Γραμματεία του 

Συλλόγου μας. 

Οι δικηγόροι που έχουν παρακολουθήσει τις ημερίδες 

επιμόρφωσης/ευαισθητοποίησης, που είτε έχει υλοποιήσει η Γενική 

Γραμματεία Ισότητας των Φύλων στο παρελθόν είτε την εκδήλωση 

επιμόρφωσης/ευαισθητοποίησης που πραγματοποίησαν οι ΔΣΑ, ΚΕΘΙ και 

ΓΓΙΑΔ, θα πρέπει μαζί με την αίτηση να συνυποβάλλουν τη σχετική βεβαίωση 

παρακολούθησης των εν λόγω ημερίδων/εκδηλώσεων. 

Μετά την λήξη της άνω προθεσμίας, θα καταρτιστεί κατάλογος υπηρεσίας 

δικηγόρων, από τον οποίο θα διορίζονται κατά τη σειρά εγγραφής τους οι 

δικηγόροι που θα αναλαμβάνουν κάθε υπόθεση, σύμφωνα με σχετικό 

παραπεμπτικό έγγραφο που θα αποστέλλεται από το Συμβουλευτικό Κέντρο 

Σύρου για έκαστη συμβουλευόμενη γυναίκα που είναι θύμα οποιασδήποτε 

μορφής έμφυλης βίας π.χ. ενδοοικογενειακής βίας, σεξουαλικής 

παρενόχλησης, βιασμού, παράνομης διακίνησης και εμπορίας γυναικών με 

σκοπό τη σεξουαλική/οικονομική εκμετάλλευση (trafficking) κ.α. 



Το παραπεμπτικό θα υπογράφεται από τον ψυχολόγο, κοινωνικό 

λειτουργό ή νομικό του Συμβουλευτικού Κέντρου και θα περιλαμβάνει 

συγκεκριμένες δικαστικές ή εξωδικαστικές ενέργειες στις οποίες χρειάζεται να 

προβεί ο δικηγόρος. 

Η πληρωμή της παρασχεθείσας νομικής υπηρεσίας από τον ορισθέντα 

δικηγόρο θα γίνεται ανά πράξη από το ΚΕΘΙ σύμφωνα με τον εκάστοτε ισχύοντα 

πίνακα αμοιβών δικηγόρων του Ν. 4194/2013 όπως τροποποιείται και ισχύει 

κάθε φορά. 

Με εκτίμηση, 

 

Ο Πρόεδρος του  

Δικηγορικού Συλλόγου Σύρου 

 

 

 

 

Κωνσταντίνος Ι. Φιφλής 

 

 


